



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

Ting 3 - Protokoll (2017-12-07)

LUX Aula

Sjunde december 2017 kl. 18:00-20:56

Närvarande ledamöter

Theodor Blom	Lunds Naturvetarkår, LUNA
Patrik Gustafsson	Lunds Tekniska Högskola, TLTH
Cindy Grahn	LundaEkonomerna, LE
Christina Abdulahad	Samhällsvetarkåren, SAM
Alice Forsell	Juridiska Föreningen, JF
Linnéa Sandström	Corpus Medicum, CM
Oskar Hansson	Humanistiska och teologiska studentkåren, HTS
Emanuel Lindberg	Studentkåren vid Konstnärliga Fakulteten i Malmö, SKFM

Ständigt adjungerade

Johan Förberg	Vice tingsordförande
Sissela Sjöberg	Tingssekreterare
Daniel Kraft	LUS vice ordförande

Adjungerade

Pontus Landgren	TLTH Huvudansvarig för interna frågor
Marcus Bäcklund	TLTH Huvudansvarig för utbildningsfrågor
Gustav Ekström	HTS Styrelse
Jack Senften	LUS Valberedningens ordförande



Protokoll

2 (10)

2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer

Sissela Sjöberg

Tingssekreterare

Anders L Persson

LUS Styrelse (t.o.m §10b D)

Madde Lehander

LUS Styrelse

Lisa Bergenfelz

Lundagård Redaktör (t.o.m §10b)

Sissela Sjöberg



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

1. Mötets öppnande

Johan Förberg förklarade mötet öppnat kl 18:00.

2. Val av justerare

Beslöts att:

Välja Linnéa Sandström och Oskar Hansson till justrerare, tillika rösträknare.

3. Justering av röstlängden

Beslöts att:

Justera röstlängden enligt ovan.

4. Mötets behöriga utlysande

Beslöts att:

Finna mötet behörigt utlyst.

5. Adjungeringar

Beslöts att:

Adjungera med närvaro- och yttranderätt enligt lista ovan.

6. Fastställande av föredragningslistan

Ordningsfråga

Christina Abdulahad yrkar att

Behandla punkt 15 trots att motionen inte kom in i tid.



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

Beslöts att:

Behandla punkt 15 trots att motionen inte kom in i tid.

Johan Förberg yrkar att:

Punkt 13. *Genomgång av budgetprocess* är ny punkt 9 och 11. *Motion av budgetjustering* är ny punkt 10 och numrera kommande ärenden i fallande ordning.

Beslöts att:

Bifalla föredragningslista med ovan ändringar.

7. Föregående mötesprotokoll

Beslöts att:

Lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

8. Meddelanden

Jack Senften föredrog följande:

Som vice ordförande för LUS under verksamhetsår 2016/2017 jobbar han och revisorn med den ekonomiska revisionen från 2016/2017. Den kommer komma upp i LUS ting snart.

LUS Styrelse föredrog följande:

Studentrepresentanthandboken ska skickas ut på remiss hos kårerna snart. Det betyder att ärendet kommer komma till OK i januari.

Daniel Kraft föredrog följande:

Avtalet kring fanorna som har tagits upp tidigare är nu signerat och klart. För detaljer får man fråga Martin Hansen.

S Sjöberg



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

9. Genomgång av LUS budgetprocess

LUS Styrelse informerade.
Diskussion.

10. Motion: Budgetjusteringar

Daniel Kraft föredrog ärendet.
Diskussion.

Beslöts att:

Bifalla utskickade yrkanden i handlingen *Budgetjusteringar*.

11. Valförfarande

Patrik Gustafsson yrkar att:

Kandidater får 4 minuter för presentation, 5 minuter för frågor och att diskussion inte har en tidsgräns samt att öppna upp för frinominering för alla poster.

Beslöts att:

Bifalla valförfarande enligt Patriks yrkande.

12. Valärenden

a) Styrgrupp för Ladok3 (2+0) / (2+0)

Alexander Nymark har inkommit med kandidatur.

Patrik Gustafsson nominerade Pontus Landgren.

Pontus Landgren genomförde sin presentation och utfrågning.

Diskussion.

5 011 LS 2/11



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

Beslöts att:

Välja Alexander Nymark och Pontus Landgren till Styrgrupp för Ladok3.

b) Lundagårds styrgrupp (6+0) / (4+0)

Simon Appelqvist och Lisa Bergenfelz har inkommit med kandidaturer.

Patrik Gustafsson nominerade Hanna Järpedal.

Alice Forsell nominerade Cindy Grahn.

Ordningsfråga

Christina Abdulahad yrkade att:

Lyfta bordlagt ärende i valet av Robert D. Lilford till Lundagårds styrgrupp.

Beslöts att:

Lyfta bordlagt ärende.

Madde Lehander informerar att Robert D. Lilford har dragit tillbaka sin kandidatur.

Lisa Bergenfelz genomförde sin presentation och utfrågning.

Cindy Grahn genomförde sin presentation och utfrågning.

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Simon Appelqvist, Lisa Bergenfelz, Hanna Järpedal och Cindy Grahn till Lundagårds styrgrupp.

c) Antagningsnämnden (3+0) / (1+0)

Hannes Brattgård har inkommit med kandidatur.



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Hannes Brattgård till Antagningsnämnden.

d) Studenthälsans rådgivande grupp (3+3) / (0+2)

Ida Eriksson har inkommit med kandidatur.

Emanuel Lindberg frinominerade sig själv.

Emanuel Lindberg genomförde sin presentation och utfrågning.

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Ida Eriksson och Emanuel Lindberg till suppleanter i Studenthälsans rådgivande grupp.

e) Övriga valärenden

Följande poster är lyfta pga att ledamöter har frinomineringar till dessa.

A) Ledamot i Lunds Studentkårs Daghem för barns styrelse (4+0) / (2+2)

Alice Forsell frinominerade Nicole Schiller.

Linnéa Sandström frinominerade Patrik Gustafsson.

Patrik Gustafsson genomförde sin presentation och utfrågning.

Diskussion.

Beslöts att:

SS OK LS [Signature]



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer

Sissela Sjöberg

Tingssekreterare

Välja Patrik Gustafsson och Nicole Schiller till ledamöter i Lunds Studentkårs Daghem för barns styrelse.

B) Odeums styrelse - Representant (2+0) / (1+0)

Oskar Hansson frinominerade Gustav Ekström.

Gustav Ekström genomförde sin presentation och utfrågning.

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Gustav Ekström till representant i Odeums styrelse.

C) Studentkårer Syd - Representant (1+1) / (0+1)

Patrik Gustafsson frinominerade Hanna Järpedal.

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Hanna Järpedal till suppleant i Studentkårer Syd.

D) Region Skånes Studentråd - Representant (1+1) / (0+1)

Patrik Gustafsson frinominerade Hanna Järpedal.

Diskussion.

Beslöts att:

Välja Hanna Järpedal till suppleant i Region Skånes Studentråd.

13. Motion: Studentlundsappen

Föreslås att:

LUS Ting godkänner förslaget på app inklusive finansiering.

SS OTH LS 2/1



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

LUS Ting ålägger LUS presidium att före 2017-12-31 återupptar arbetet med Studentlundsappen tillsammans med AFKKLUS.

Diskussion.

Daniel Kraft yrkar att:

Bordlägga frågan.

Patrik Gustafsson yrkar att¹:

LUS Ting ålägger LUS Presidium att återuppta diskussionerna gällande appen med AFKKLUS

Patrik Gustafsson yrkar att²

Ålägga LUS styrelse att ta fram en plan för fortsatt arbete med appen med kostnadsförslag inklusive design, underhåll och ansvar i åtanke till nästa ting

Patrik Gustafsson yrkar att³:

Ålägga LUS styrelse att ta fram ett informationsunderlag om tidigare app och framtagningsprocessen för den nya appen till nästa ting

Beslöts att:

Avslå Daniel Krafts yrkande om bordläggning

Bifalla Patrik Gustafssons yrkanden *att1, att² och att³*.

14. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

15. Mötets avslutas

Johan Förberg förklarade mötet avslutat kl 20:56.



2017-12-07

Lunds Universitets Studentkårer
Sissela Sjöberg
Tingssekreterare

Underskifter

Oskar Hansson
Justreringsperson

Linnéa Sandström
Justreringsperson

Johan Förberg
Vice tingsordförande

Sissela Sjöberg
Tingssekreterare